Des " Si ... alors ", des " équivauta " ,des " ET ", des " OU "

Ce qui est affirmé sans preuve peut étre ni¢ sans preuve. Euclide d’Alexandrie

Dans le tableau suivant, x est un réel. Rayez les phrases incorrectes:
Phrases
1 (L'équation (x — 2)(x —4) = 0) équivaut a (x =2 oux = 4)
2 Les solutions de I'équation (x — 2)(x —4) = 0 sont les réels 2 et 4
3 Les solutions de I'équation (x —2)(x —4)=0sontx =2 et x =4
4 Six=2alors (x—2)(x—4)=0
5 Six=4alors (x—2)(x—4)=0
6 Si(x-2)(x—4)=0alorsx=2oux=4
7 Si(x—2)(x—4)=0alorsx =2
8 Si(x—-2)(x—4)=0alorsx=4
9 Si(x-2)(x—4)=0alorsx=2¢ctx=4
10 (x—2=0etx—4=0)¢équivauta (x=2etx=4)
11 [;C :42120 n'a pas de solutions
12 (x—2=0etx—4=0)n'apas de solutions
13 (x—2#0etx—4 #0)équivauta (x # 2 etx # 4)
14 ((x—2)(x—4) # 0) équivaut a (x # 2 oux # 4)
15 ((x—=2)(x—4) # 0) équivaut a (x # 2 etx # 4)
x—=2#0 .
16 [x _ 40 Napas de solutions
17 La fonction f: x > m est définie si et seulement si (x # 2 et x # 4)
. 1 e .
18 La fonction f: x > x-2)(x-4) est définie si et seulement si (x # 2 oux # 4)
19 La fonction f: x > m est définie si et seulement six € ]—oo; 2[ U ]2:4[ U ]4;+o0[
20 La fonction f: x — m est définie si et seulement si (x <2 ou2 <x<4oux>4)
21 La fonction f: x > S — est définie si et seulement si (x <2 et2 <x<4etx>4)
(x-2)(x—4)
, _
22 Six # 2 alors (x—2)(x—4) est calculable
) 1
23 Six # 4 alors (x-2)(x_4) est calculable
‘ 1
24 Six # 2 oux # 4 alors —(x—2)(x—4) est calculable
: 1
25 Six # 2 etx # 4 alors (x—2)(x—4) est calculable

" L'essence des mathématiques réside précisément dans leur liberté " Georg Cantor
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